Persbericht ORVELO Kubb
 KUBBus Grembergen


Geachte,

Bij deze nodigen wij U van harte uit op de plechtige voorstelling van de derde
‘ORVELO Kubb’.

Na het grote succes en de enthousiaste reacties op onze tweede KUBBus-cup tijdens september Kermis, organiseert KUBBus Grembergen, in samenwerking met Orvelo opnieuw de enige echte Grembergse Kubb competitie: de derde ‘Orvelo Kubb !
Grembergen: de echte Kubbgemeente van Vlaanderen
Tijdens deze competitie nemen 14 Grembergse Kubbteams het gedurende 3 maanden tegen elkaar op. Net zoals de ‘Jupiler league’ dus, maar nu dan in de : Orvelo Kubb.
Vorig jaar namen 12 Grembergse ploegen deel aan de 2e Orvelo Kubb. Het kubbspel is in Grembergen op korte tijd een begrip geworden. Heel wat verenigingen namen deel aan de Orvelo kubb en ook de  3e Kubbus cup in september kende een groot succes. Steeds meer mensen vormen nieuwe Kubbploegen. Kubbus is terecht fier aan de basis te liggen van het Grembergse Kubb gebeuren. We mogen stellen dat Grembergen de enige echte Kubbgemeente in Vlaanderen is geworden.

Van 12 naar 14 ploegen

De afgelopen maanden kregen we heel wat aanvragen van verschillende ploegen uit Grembergen om deel te nemen aan de derde Orvelo Kubb. Om op de steeds groeiende vraag in te spelen, hebben we  het ploegenaantal uitgebreid van 12 naar 14 ploegen. 
Wat is Kubb?

Het Kubb-spel is afkomstig uit Zweden. Volgens een legende zou ‘kubb’ een oud Vikingenspel zijn. Anderen zeggen dat het spel ooit begonnen zou zijn tijdens het verzamelen van brandhout. De Zweden bedachten dat ze met die verschillende takken ook een spel konden spelen. Zo is het gooien met stokken ontstaan.

Doordat het spel zowat door iedereen gespeeld kan worden, wint het de laatste jaren ook bij ons aan populariteit. Steeds meer hoor je het geluid van afketsende blokken her en der in tuintjes of parken. Kubb is geliefd door iedereen.

Ook internationaal groeit de interesse in het spel. Sinds 1995 worden er jaarlijks wereldkampioenschappen gehouden. Sinds 2007 is er ook een Belgisch kampioenschap. En ook het kampioenschap van Vlaanderen is een  belangrijk evenement.
Start van 3ee Orvelo Kubb

Op zondag 22 maart 2015 geven we om 9u 30 de aftrap van de 3e Orvelo Kubb competitie. Dit gaat door in en rond het gemeentehuis van Grembergen.

Alle regels van de competitie zullen er verduidelijkt worden. Ook de eerste wedstrijd tussen de verschillende ploegen zal er gespeeld worden.

Kubbus zet Grembergen op de kaart

Deze Kubbcompetitie is uniek in de streek en ook binnen Vlaanderen bestond er nog geen reguliere competitie. 
KUBBus Grembergen is dan ook terecht fier op hun competitie. Met de deze  editie van de Orvelo Kubb  willen opnieuw een voortrekkersrol spelen om het Kubb spel de aandacht te geven dat het verdient.

Een spel voor jong en uit. Iedereen van harte welkom.

Sven Debruyn, 

Namens KUBBus Grembergen.
Gegevens Evenement:

ORVELO KUBB

Een organisatie door: KUBBus Grembergen

Startvergadering, persvoorstellingen, trekking ploegen , 1e wedstrijden
Zondag 24 maart 2015
9u30

Gemeentehuis Grembergen

e-mail : kubbus@hotmail.be
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